Ministério da Educação Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de São Paulo Campus Bragança Paulista COORDENADORIA DE REGISTROS ACADEMICOS

COMUNICADO N.º 4/2024 - CRA-BRA/DAE-BRA/DRG/BRA/IFSP

Assunto: RESULTADO FINAL E HOMOLOGAÇÃO DA ELEIÇÃO da CPA-BRA (2024-2026)

A Comissão Eleitoral para Eleição de membros da Comissão Própria de Avaliação (CPA), Constituída pela PORTARIA Nº 77/2024 - DRG/BRA/IFSP DE 1 DE AGOSTO DE 2024, no uso de suas atribuições legais, torna público o resultado da eleição para recomposição da Comissão Própria de Avaliação (CPA) do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de São Paulo - Campus Bragança Paulista (IFSP-BRA), conforme descrito a seguir:

CANDIDATO(A) INSCRITO - SEGMENTO DISCENTE:

NOME PRONTUÁRIO CURSO

Fátima Aparecida da Fonseca Silva BP3019063 Licenciatura em Matemática

CANDIDATO(A) INSCRITO - SEGMENTO DOCENTE:

NOME PRONTUÁRIO ÁREA

Rafael da Silva Muniz CP212696 Professor RDE - Área: Informática

CANDIDATO(A) INSCRITO - SEGMENTO DOCENTE DE PÓS-GRADUAÇÃO:

NOME PRONTUÁRIO ÁREA

Pedro Henrique Ferreira
Machado

BP259238
Professor RDE - Área: Indústria

CANDIDATO(A) INSCRITO - TÉCNICO-ADMINISTRATIVO:

Ana Mara Nogueira Monezzi

BP10183-7

Assistente em Administração

Bragança Paulista, 11 de setembro de 2024.

Ariana Paula da Costa

Presidente da Comissão Eleitoral para a Composição da

Comissão Própria de Avaliação do Câmpus Bragança Paulista do IFSP

Campus Bragança Paulista/SP, 11 de setembro de 2024

Documento assinado digitalmente.

Documento assinado eletronicamente por:

• Ariana Paula da Costa, ASSISTENTE DE ALUNO, em 11/09/2024 15:10:27.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 11/09/2024. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse https://suap.ifsp.edu.br/autenticar-documento/ e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 807294 Código de Autenticação: ab51e99c61



COMUNICADO N.º 4/2024 - CRA-BRA/DAE-BRA/DRG/BRA/IFSP